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Worldwide, new regulations on sunscreens products emphasize the need for UVA protection and have led to the development of new formulations with more UVA filters.
In Mercosul, UV filters with different absorbance profiles e.g., UVB, UVA or broad-spectrum, are available for developing new sunscreens; however a gap in the UVAII range still exists. To cover this range it is crucial to achieve high SPFs and the UVA protection required by these new regulations as the one established in 2012 for Mercosul. 
Innovative formulations need innovative filters that must present high performance and safety, for this purpose, BASF has developed a new particulate UV filter to allow formulators to achieve high protection.
The new filter covers the gap in the UVAII range and presents superior UV absorbance area, what makes it the most efficient UV filter amongst the current available substances for such use. Its combination with appropriate filters results in particularly high performing sunscreens with reduced total concentration of UV filters. 
Being a particulate filter this new product combines different mechanisms to attenuate the UV radiation that reaches the skin. 
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Em todo o mundo, novas regulamentações para proteção solar enfatizam a necessidade de proteção UVA e tem levado ao desenvolvimento de novas formulações com mais filtros UVA.

No Mercosul, vários filtros com diferentes perfis de absorção como UVB, UVA ou amplo espectro, são disponíveis para desenvolvimento de novos protetores solares, ainda assim existe uma lacuna na região do UVA-II. Para cobrir esta faixa, é fundamental atingir alto FPS e a proteção requerida por estas novas regulamentações, como a estabelecida para o Mercosul em 2012.
Formulações inovadoras dependem de filtros inovadores que apresentem alto desempenho e segurança, para este objetivo, a BASF desenvolveu um novo filtro UV orgânico particulado para permitir os formuladores a atingir alta proteção.

O novo filtro cobre a lacuna na região do UVA-II e apresenta área de absorção UV superior, o que o torna o mais eficiente filtro UV entre as substâncias atualmente disponíveis para este uso.

Sua combinação com filtros apropriados resulta em protetores solares de alto desempenho com concentração reduzida do total de filtros UV.

Por ser um filtro particulado, este novo produto combina diferentes mecanismos para atenuar a radiação UV que atinge a pele. 

